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         Raadsvergadering:  

         Registratienummer: 

 

 

Naam: H.J. Koopman 

Datum: 29 januari 2019 

Team/teamonderdeel: SL Advies/ H.Koopman 

Telefoonnummer: 541980 

 

 

Voorstel aan de raad  
 

Onderwerp Voordracht lid Raad van Toezicht OPOA 

Hoofdopgave Hoofdtaakveld Onderwijs 

Portefeuillehouder A. Langius 

 

 

Samenvatting raadsvoorstel 
U heeft op 1 oktober 2013 ingestemd met de wijziging van de statuten van de Stichting Openbaar 

Primair Onderwijs Almelo (stichting OPOA). Vanaf dat moment werkt de stichting met een raad van 

toezicht. Vanaf 1 oktober 2013 heeft de gemeenteraad tevens vijf leden benoemd in de eerste raad 

van toezicht.   

 

De leden van de raad van toezicht worden benoemd voor een periode van vier jaar. Aftreden geschiedt 

volgens een door de raad van toezicht op te stellen rooster van aftreden. Een volgens het rooster van 

aftreden aftredend lid van de raad van toezicht is onmiddellijk herbenoembaar.  

Eén van de leden heeft te kennen gegeven niet in aanmerking te willen komen voor herbenoeming. 

De raad van toezicht wil de ontstane vacature per 1 februari 2019 weer invullen. 

 

In de statuten van de stichting is geregeld (art.10 lid 2) dat de benoeming van de leden van de raad 

van toezicht door de gemeenteraad plaatsvindt en op voordracht van een benoemingsadviescommissie.  

 

De voorzitter van het college van bestuur van de stichting OPOA verzoekt namens de raad van toezicht 

de gemeenteraad om mevrouw M.H.J. Diepman - Logtenberg te benoemen als lid van de raad van 

toezicht van de stichting OPOA ( INK 89078). 

 

Voorgesteld raadsbesluit 
De raad wordt verzocht in te stemmen met de benoeming per 1 oktober 2017 van mevrouw M.H.J. 

Diepman - Logtenberg als lid van de raad van toezicht van de Stichting Openbaar Primair Onderwijs 

Almelo (Stichting OPOA). 

 

Inleiding 

In de statuten van de stichting OPOA is geregeld hoe de procedure verloopt rond het vinden en 

benoemen van leden van de raad van toezicht van de stichting OPOA. Ook is in de statuten geregeld 

(art. 10 lid 1 t/m 5 ) op welke wijze de voordracht van de raad van toezicht aan de raad wordt 

geregeld: 

- De samenstelling van de benoemingsadviescommissie; 

- De gegevens van de voorgedragen kandidaat; 

- De beschrijving van het traject dat heeft geleid tot de voordracht. 

 

In de brief (INK 89078) is het verloop van deze procedure beschreven met de uiteindelijke uitkomst om 

mevrouw M.H.J. Diepman - Logtenberg voor te dragen. 
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Beoogd effect 
Door het benoemen van mevrouw M.H.J. Diepman - Logtenberg tot lid van de raad van toezicht stelt u 

deze raad in staat om in volle omvang haar werkzaamheden als toezichthoudend orgaan te kunnen 

uitvoeren. 

 

Argumenten voor 
1.1. De voorgestelde kandidaat is een geschikte kandidaat. 

De kandidaat voldoet aan de eisen rond onafhankelijkheid en voorkomen van belangenverstrengeling 

zoals die worden gesteld in artikel 12 van de statuten. Zij is hiermee vanuit haar deskundigheden een 

goede aanvulling om kritisch toezicht te kunnen houden binnen een complexe organisatie als een 

schoolbestuur. 

 

1.2. De kandidaat wordt volgens de voorgeschreven procedure voorgedragen. 

In de statuten van de stichting OPOA is geregeld hoe de procedure verloopt rond het vinden en 

benoemen van leden van de raad van toezicht van de stichting OPOA. Deze procedure is volgens de 

voorgeschreven stappen doorlopen. 

 

Kanttekeningen 

1.1.  Er zijn geen kanttekeningen te plaatsen bij de voordracht en benoeming van deze kandidaat. 

 

Alternatieven 
De raad kan besluiten om mevrouw M.H.J. Diepman - Logtenberg niet te benoemen. De raad zal hierbij 

gemotiveerd moeten aangeven welke overwegingen bij dit besluit een rol hebben gespeeld. De raad 

geeft hierbij tevens een belangrijksignaal af aan de huidige raad van toezicht. Dat signaal is dat de raad 

twijfelt aan de deskundigheid van de raad van toezicht die immers volgens de voorgeschreven 

procedure met de gemotiveerde voordracht van deze kandidaat is gekomen. 

 

Kosten, opbrengsten, dekking en preventief toezicht 
--- 

 

Vervolg 
Het college zal de raad van toezicht van de stichting OPOA berichten dat de gemeenteraad van Almelo 

heeft ingestemd met de  benoeming van mevrouw M.H.J. Diepman - Logtenberg. 

 

Bijlagen 
Verzoek van de voorzitter van het college van bestuur namens de raad van toezicht (INK 89078) 

 

 

 

Burgemeester en Wethouders van Almelo,   

de secretaris,    de burgemeester, 

F.W. van Ardenne   A.J. Gerritsen 
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De Raad van de Gemeente Almelo: 
 

Gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 15 januari 2019 

 

 

Besluit: 

 

De raad wordt verzocht in te stemmen met de benoeming per 1 februari 2019 van mevrouw M.H.J. 

Diepman - Logtenberg ls lid van de raad van toezicht van de Stichting Openbaar Primair Onderwijs 

Almelo ( Stichting OPOA). 

 

 

 

Gedaan in de openbare vergadering van 29 januari 2019, 

 

de griffier,    de burgemeester, 

 

 

 

 

 

 

 

drs. C.M. Steenbergen    A.J. Gerritsen 

 


